



## **В Новой Ляле неработающий местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении (ФОТО)**



Собранные Верхотурским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю города Новая Ляля. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 10 июня 2017 года нигде не работающий и злоупотребляющий спиртным злоумышленник вошел в один из частных домов города Новая Ляля, где в тот момент находились двое мужчин и одна женщина. Подсудимый стал предъявлять находившимся в доме гражданам претензии по поводу того, что их собака накануне укусила его. В ходе разговора между злоумышленником и его оппонентами возник конфликт, на почве которого подсудимый стал жестоко избивать хозяина жилища — мужчину



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

1975 г.р. - руками, ногами и табуретом. В результате избиения мужчине была причинена черепно-мозговая травма, от которой он скончался на месте происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

## Изображения



03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1177067>